



70个品牌参展 购车可享政府补贴

哈尔滨市公益汽车展销活动开幕



本报讯(记者 陈悦)6月29日11时,“实惠引领、驾驭未来”2022年哈尔滨市公益汽车展销活动在哈尔滨国际会展中心室外广场开幕。

本次公益汽车展销活动由哈尔滨市政府和黑龙江省商务厅共同主办,哈尔滨市商务局和哈尔滨长城国际展览公司承办,市委、市政府多家部门及单位协办。

6月29日至7月3日车展期间,市商务局将组织70个汽车品牌、150家汽车销售企业参加展销活动,有家用轿车、SUV越野车、MPV商务车、新能源汽车等参展车型。同时,市政府拿出专项配套补贴资金1100万元,对在此期间购买家用新车(含新能源汽车)的消费者按档次给予3000元至6000元的政府补贴,中国银联黑龙江省分公司投入100万元助力本次车展。工商银行、哈尔滨银行、广发银行、中国石油哈尔滨分公司等多家金融机构和相关企业也以让利打折等方式参加展销活动。

展会期间,参观群众免门票,参展企业免入场费用。

人气旺! 一上午卖了近2000台车

发放购车补贴811.8万元,拉动购车消费3.49亿元

本报讯(记者 陈悦/文 刘洋/摄)“后备厢空间一定要大,方便装露营设施”“最好是节能低耗的混动车型”……29日上午,很多市民顶着炎炎烈日来到哈市公益车展展销会,选购心仪的汽车。记者在国际会展中心室外广场看到,玛莎拉蒂、宾利、路虎、奔驰、奥迪、广汽本田、长安福特、吉利等70个汽车品牌集中亮相,涵盖家用轿车、SUV越野车、MPV商务车和新能源汽车等车型。

6月29日至7月3日车展期间,参观群众免门票。市民刘先生一家三口特意打车来参观,“打算买一款价位在二三十万元的家用车,之前挑选了好久一直没下手,这次这么多品牌集中亮相,我们想多看看感受一下。”

和刘先生一样想法的人还真不少,其中更不乏直奔豪车而来的市民。玛莎拉蒂



总裁车型因车身设计颇具“霸道总裁”气质,吸引了很多市民上前试乘。销售人员表示,已有多位市民留下联系方式并预约了4S店的试驾,“可以看出此次车展,大家参与的积极性很高。”

广汽本田销售人员告诉记者,“一上午,来看车的市民就没断过流儿。此次车

展期间,大家不仅可以在现场刷卡购车,也可以到4S店去深度体验购车。近24万元的“顶配”皓影混动车型,可以享受4000元政府补贴,还是很划算的。”

29日不仅是哈市公益汽车展销活动首日,也是政府配套购车补贴资金发放首日,此次室外车展将有购车意向的观众引流至4S门店,也有很多市民一早就赶到4S店刷卡购车享优惠。

吉利汽车销售人员介绍,“据门店同事统计,今天光单店就有60多位顾客前去购车,活动大力促进了汽车消费。店里的工作人员都动了起来,有的提前为消费者订车,有的及时讲解政府补贴发放规则,希望大家都能享受到优惠。”

截至29日11时,哈尔滨市公益车展销售汽车1968台,发放政府促消费购车补贴811.8万元,拉动购车消费3.49亿元。

严防公交司机疲劳驾驶 行车时速不超过40公里

百条公交线路延长驾驶员午休时间

本报讯(记者 刘希阳)为给公众提供安全的出行条件,从即日起至9月末,哈尔滨交通集团公交公司开展夏季道路交通安全风险隐患专项集中整治,要求驾驶员开车时车速不高于40公里/小时,出车前进行安全检查,存有安全隐患拒绝上道。

交通集团公交公司有线路约百条,线路数量、车辆数量占市区约半数。夏季天气炎热,驾驶员易发生疲劳、困倦,若不及时处置,存在安全隐患。

公交公司要求全部车队加强与智调平台的沟通协调,坚决杜绝超限连班情况发生。公交驾驶员要配备鼻吸式防疲劳物品,感觉困倦时起到提神醒脑的作用,坚决杜绝疲劳驾驶。同时,各车队要认真执行驾驶员开车前“一检三问三叮嘱”工作,重点做好饭后叮嘱工作,



车队配备的鼻吸式防疲劳物品。

坚决杜绝疲劳驾驶。同时,根据智能调度系统,延长驾驶员午间休息时间,保证驾驶员工作状态良好。

创建全国文明城市
打造宜居幸福之都

违法载人不戴头盔逆行 这辆电动车“占全了”

交警规范路口秩序,查处违法830余件

本报讯(姜文鑫 实习生 李佳霖 记者 孙莹)电动车在停止线外等待、逆行、不戴安全头盔,行人闯红灯、不走斑马线……近期,哈市交警部门严格取缔非机动车、行人路口交通违法。29日,共处罚非机动车违法380余件、行人违法450余件。

29日9时20分许,一未戴安全头盔的外卖员骑电动车在民生路由西向东逆向行驶,被交警制止。交警指出违法行为的事故隐患后,还说明了佩戴头盔的重要性,并指导外卖员正确佩戴安全头盔。该外卖员被处以50元罚款。

随后,交警又及时纠正了非机动车在停止线外等待的交通违法,并向驾驶人讲明该违法不仅影响行人、机动车顺利通行,还会因为车辆的视觉盲区而诱发交通事故。交警现场共纠正该种违法20余件。10分钟后,交警看到一电动车在和平



交警取缔路口交通违法。

路辅路上一路逆行,车上还载着一名乘客,两人均未佩戴安全头盔,随后,该车被截停。经了解,两人是某公司网络维修人员,正要去附近的小区修理网络。两人还将后视镜上挂满了电线,踏板上也放置了维修物品。民警对该行为进行了严厉批评,并做出100元罚款的合并处罚。